

# 落实助学金，校长追县长签字被拘

据《华商报》报道 国家财政部、教育部明文规定，职中学生的助学金“应于学生入学一个月内”发放到受助学生手中，然而绥德县职中校长为了让这笔资金在年前下发到学生手中，去找县长签字。而县长要去参加一个会议，心急的校长追着县长并打开车门，希望县长签完字再走，没料此举给自己带来麻烦。当日绥德县教育局作出处理决定，责令校长停职，向县长赔礼道歉，并被要求做检查。公安部门随后也以妨害公务为由将该校长行政拘留。

## 落实助学金找县长签字

今年6月21日，国家财政部、教育部制定了《中等职业学校国家助学金管理暂行办法》(以下简称《办法》)。《办法》规定，国家助学金由中央和地方政府共同出资设立，资助标准每生每年1500元。还要求学校对学生入学一个月内将助学金发放到受助学生手中。但绥德职业中学到目前为止仍未给学生发放这笔资金。“眼看到年底了，娃

娃们都等着这笔资金。”得知这笔资金第一批发放给每个学生750元后，心急如焚的职中校长高勇找各级领导签字，希望尽快落实。

在教育局长和主管副县长签完字后，12月25日8时40分，高勇找县长崔博签字。高勇说，他到崔县长办公室时，正好县上纪检部门一负责人汇报工作，他就在门外等候。等到崔县长出来后，他跟在身后汇报情况，希望崔县长能尽快签字。

据了解，当时崔博正准备参加一个电视电话会议，在从三楼办公室走向一楼过程中，高勇一直在请求。到了政府大楼门口，高勇说他拉开车门，崔县长坐上副驾驶位置，看到车门关上，他就立即把车门打开，“希望他能签字”。然而，急着开会的崔博看到此情形，立即大喊保卫科人员。一旁的人事局一离职人员和教育局局长将高勇拉开。

## 校长被处行政拘留7天

高勇说，他从县政府回



已经回家的高勇一直想不通此事

到学校后，就立即被教育局领导叫去，局里行政领导都在，随后宣布三条决定：一是责令高勇立即停职，二是要求他向县长赔礼道歉，三是要求他在政府合适场合做公开检查。教育局长当面批评了高勇以后，高勇也向崔县长赔礼道歉。

然而，从县政府出来后，绥德县公安局城关派出所又将高勇“请”去，说要谈话了

解情况。从上午11时30分直到晚上6时，高勇一直呆在派出所。晚上6时左右，城关派出所所长宣布公安局决定，对高勇处以行政拘留7天，理由是妨害公务。高勇说，后来警方又让他叫来教育局领导，交了5000元保证金，然后回家。“我就是咽不下这口气，县长签个字咋就这么难？”尽管已经回家，高勇仍然想不通此事。

## 65名学生得知此事很气愤

28日上午，已经三天没有吃饭的高勇躺在床上，桌子上放着五六碗冷饭。五六个学生在床前劝说：“校长，你吃点饭吧！”“校长是为了给我们要助学金才受的气。”这些学生说，他们学校共有65名学生，都是农村来的，高校长平时对他们很好，得知此事后，他们都感到很气愤。

## 公安局：已经构成妨害公务

县公安局局长任文国告诉记者，事情发生的当天上午，县长把他叫到办公室讲了事情经过。公安机关随后对此事立案查处，高勇已经构成妨害公务，公安机关的处理没有问题，而且警方也没有关押当事人，让他回家了。任文国说，如果高勇认为公安机关对他的行政处罚不当，完全可以到上级公安机关或者法院申请行政复议。

记者电话联系上了崔县长，关于校长被拘留一事，崔县长说他事后才知道，然后匆匆挂断了电话。

## 快报再度入围都市报20强

据《京华时报》报道 昨天，新闻出版总署传媒发展研究所在京发布了2007中国报业竞争力监测报告，在报纸竞争力综合指数、标准值等数据中，本报凭借良好的市场竞争力进入全国晚报都市类报纸综合竞争力20强名单。

进入20强的报纸还有：南方都市报、都市快报、华商报、钱江晚报、扬子晚报、北京青年报、新民晚报、成都商报、齐鲁晚报、每日新报、新闻晨报、今晚报、羊城晚报、华西都市报、大河报、燕赵都市报、京华时报、半岛都市报、辽沈晚报。

新闻出版总署传媒发展研究所执行所长冯玉明介绍，中国报业竞争力监测报告已连续发布了4年，今年监测的报纸范围总计406家，其中晚报都市类监测对象共计289家。

监测采取走访行业协会、分析媒体调查中心研究数据、专家座谈等多种形式进行调研，通过主营业务收入、发行量、读者规模、利税能力等11项指标进行监测。

## 香港2017年可普选行政长官

据《京华时报》报道 昨天，全国人大常委会办公厅举行新闻发布会，全国人大常委会香港基本法委员会研究室主任张荣顺表示，刚结束的十届全国人大常委会第三十一次会议以全票通过了《全国人民代表大会常务委员会关于香港特别行政区2012年行政长官和立法会产生办法及普选问题的决定》。

张荣顺说，这一决定规定，2012年香港特别行政区第四任行政长官和第五届立法会产生办法可以作出符合循序渐进原则的适当修改，同时明确了2017年香港特别行政区第五任行政长官的选举可以采用由普选产生的办法，在行政长官由普选产生以后，香港特别行政区立法会的选举可以采用全部议员由普选产生的办法。

张荣顺说，实行普选的时候，按照香港基本法附件一第七条和附件二第三条的规定，行政长官和立法会产生办法的任何修改要经过五个步骤。

# 恶霸村支书伙同书记镇长打死村民

事发贵州盘县，事隔四年后村支书才被判刑，其他打人干部大多仍未受罚

他曾是村支部书记，全国劳模，头上罩着“镇党委委员”“县政协委员”“县人大代表”“市委候补委员”等诸多光环。他现在成为一名罪犯，在他一手操纵下，同村一名无辜青年被打致死，而参与打人的竟然包括一位镇党委副书记和一位副镇长。

他，就是贵州盘县色绿村原支部书记唐克学。不久前，这名恶霸村支书在事隔四年被法院终审以非法拘禁罪、诬告陷害罪合并执行刑期一年零六个月。从昔日的先进典型到今天的阶下囚，光环人物”唐克学残害无辜的罪行发人深省。

## 村支书残害无辜

2002年以来，唐克学和他所任村支书的色绿村，因为脱贫致富有成效，获得了省内乃至全国多个荣誉，唐克学当上了“镇党委委员、县委副书记、市委候补委员”。在成绩和荣誉面前，身为村支书的唐克学开始忘乎所以、专横跋扈起来。

2003年7月6日，与唐克学同村的青年农民谭健去老厂镇上赶集，走进唐克学二弟唐克江家厕所里小解，不料出来时被人当头泼了一盆脏水。谭健骂了一句：他妈的，乡下人连上厕所都被人欺负。”被唐克学的侄女听到，双方发生口角。见有人竟敢顶嘴，唐克江跳了出来，揪

住谭健便厮打起来，被人劝开后各自回家了。

唐克学很快听说了此事，非要教训教训谭健。他马上打电话告诉了老厂镇分管治安的副镇长刘波，刘波即向镇派出所报案。听说是唐支书弟弟被打，派出所所长屠定平带着民警，与唐支书一起驱车追上谭健，一顿暴打。然后将谭健铐到派出所，要其交代怎么打人的。

但招数用尽，谭健宁死不说假话。派出所所长唐支书，说没有犯罪事实，定不了罪，能不能放人？唐克学说不能放人。其间镇党委副书记杜玉花、副镇长刘波也赶到派出所。3人商议后，分别打电话叫来镇流动人口办公室主任冯浪等人，以对计划生育工作不满为由将谭健带到计生办值班室拷打审讯。

4天后的10月13时许，一名镇干部进入值班室里屋发现，谭健已经不行了。闻讯赶来的谭妻和谭母，立即将谭健背到镇上一诊所，经抢救无效当日死亡。

## 几名镇干部助纣为虐

记者在一张照片上看到，谭健尸体上血迹斑斑，伤痕累累。令人匪夷所思的是，包括唐克学在内，打人的8个人全是老厂镇的干部。其中刘波、杜玉花还是镇领导，张学明是镇人大主席，他们不仅为唐支书出气出谋划策

策，还主动赤膊上阵挥拳踢腿，对谭健肆意毒打。

当地一位不愿透露姓名的干部告诉记者，别看唐克学只是一名村支书，可是镇上的领导都不敢得罪他。

在唐克学导演的这场惨剧中，老厂镇党委副书记杜玉花和副镇长刘波可谓“功不可没”。在派出所找不到有力证据继续羁押谭健之后，唐克学对杜玉花说：我们搞计划生育得罪了这个人，你看怎么办？”杜玉花明白，唐支书是要借计划生育收拾人。她当即表态，行，那就定他个破坏计划生育，关到人口学校去”。

在人口学校，唐克学、杜玉花、刘波等轮番上阵，拷打谭健。据参与打人的冯浪事后交代，大家在值班室叫谭健跪着，有的用木棒打、有的用脚踢。副镇长刘波事后交代说，在那种形势下，如果不打几下表示表示，肯定大家会有看法的。我也打了谭健几下，用的是绳子编成的鞭子。见镇领导都如此卖力，张学明、郭运楼、冯浪、余志国、纪宝洪等干部岂能袖手旁观。打完后，又把遍体鳞伤的谭健关起来。

谭健死后，其父谭开荣向县公安局报案，要求尸检。当时的验尸结论为“属外伤性致死”。可是不久，不知怎么冒出了谭健违反计划生育服敌致死的结论。然而，早在2000年4月，谭健妻子就做了绝育手术，怎么可能破坏计划

生育呢。谭健母亲刘武珍告诉记者，自己当时对儿子做过人工呼吸，没有闻到农药之类的异味。随后，镇里不经死者家属同意，在真相未查明之前，强行将谭健遗体秘密处理。4年过去了，谭健家属四处打听，其遗体至今下落不明。

## 冤情难雪，令人震惊

四年来，谭健父母不断向各级政府反映冤情，控告唐克学等直接参与打人的8人。然而从镇上到县上、再到省上，不是遭到推诿，便是如石沉大海。

了解此事的老厂镇谭伯选老人说，打人者均是乡镇干部，尤其是唐克学，在县里、市里乃至省里很红，问题就复杂了。谭家告来告去，就是一直没人立案。更为蹊跷的是，为了不让谭健的父亲谭开荣四处告状，唐克学还花钱雇人到谭家藏毒品，次

日公安人员前来搜查，径直走到谭家床头搜出50克海洛因。为此，谭开荣还被当成“非法持有毒品”刑拘47天，因证据不足释放。

记者在一份2004年7月以盘县县委名义作出的调查结论上看到，谭健不理解计划生育政策，直接死因是服用敌敌畏。令人费解的是，县上、镇上主动提出给予死者家属13万元的经济补偿，欲摆平此事，因家属不接受“服毒自杀”而未果。

谭健的冤情后来引起了中央有关部门的重视。2006年8月，唐克学因涉嫌非法拘禁被捕。不久前，他被法院以非法拘禁罪、诬告陷害罪合并执行刑期一年零六个月。但是，参与打人的乡镇干部除一人被判处缓刑，另一人被免予刑事处罚，其他人却并未受到处罚。据新华社“新华视点”记者何云江

## 招聘

诚聘 生活助理，能陪同出差，诚实，体贴，包吃住，4500/月 + 补助。

13151063365 金总

急聘 列车、汽车押货员，3650/月 + 补助。即上岗，包吃住。

025-81760666

急聘 生活助理 1 名，能陪出差，诚实体贴，4880/月 + 补助，包吃住。

013151094999 李总

急聘 (南京—上海) 押货员，3600+ 补助。025-68678106 吃住 + 即上岗。

## 转让汽车

低转 桑塔纳、本田、奥迪、宝马。

13807687955 蔡姐

急转 帕萨特、广本 1.8 万，奥迪等小车。

13789249233 特价热销 06-07 款小车、本

田、帕萨特、奥迪等，价优，可送货。13786859695

## 销售

干洗机 厂价直销。025-52250709

## 贷款服务

保创 银行合作 80万个贷，1亿内企业贷，外地可。025-85630958

**宠物天地** 025-68899998  
※幼獒 低价销售！13813852849  
※出售 贵宾幼犬。13002568787

# 江苏瑞信拍卖有限公司 江苏嘉诚拍卖有限责任公司 江苏省振源国际拍卖有限公司 拍卖公告

受南京市中级人民法院委托，江苏瑞信拍卖有限公司、江苏嘉诚拍卖有限责任公司、江苏省振源国际拍卖有限公司定于2008年1月14日联合举办拍卖会。现将有关事项公告如下：

1、拍卖标的：南京经济技术开发区恒谊路1号(土地权证号:宁栖国用200506641,地号为131060910102;面积:41089.9平方米)的土地使用权及其地上建筑物。

要委托：我公司定于2008年2月2日上午10点在南京市金銮巷9号江苏华盈国际酒店7楼会议厅召开拍卖会，公开拍卖大型酒店两座，具体内容如下：

## 一、拍卖标的

1、江苏省连云港市某酒店。酒店地址连云港市建华中心地带，始建于2004年，由A、B两座建筑组成，建筑面积约15000平方米，占地约6000多平方米。A楼为酒店配套设施，共5层，每层均约2500平方米，其中二层为餐饮包间，三层为咖啡西餐及中餐零点，四层为KTV娱乐中心，五层为休闲洗浴中心。B楼是酒店的客房，共10层，拥有标准间60套，普通客房4间套及7套豪华套房，另设有高级行政楼层及商务中心、美容美发中心，配套设施完善。

2、云南省迪庆香格里拉路口环太大酒店的全部股份。酒店占地面积约62亩，建筑面积约15726平方米。该酒店是中美合资按四星级标准建造的涉外旅游酒店(现为挂牌三星级)。于1999年正式投入运行，现有标准客房157间，可同时容纳300人就餐的中餐厅，可容纳200人的会议厅等，另设有商场、商务中心、足浴城、接待散客的普通客房10间。

自公告之日起至2008年1月14日止，有意参加竞买者请持有效证件办理竞买登记手续并交纳保证金。1号标的须缴纳保证金1000万元人民币；2号标的须缴纳保证金300万元人民币(以款到指定账户为准)。

## 二、预展时间：2008年1月21日-24日(本公司及标的所在地)

## 三、报名截止时间：2008年2月1日下午17点(以款到指定账户为准)

联系电话：13655173000 025-84469570 025-84462907(传真)

公司地址：江苏省南京市中山南路101号金鑫大厦21楼B座 公司网站：www.dngj.com